
Результати опитування щодо ОПП Економіка підприємства
Питання:Мета програми – підготовка фахівців, здатних надавати економічне обґрунтування рішенням щодо розвитку підприємства з урахуваннямєвропейських практик, використанням сучасних цифрових технологій.Чи відповідає зазначена мета потребам сьогодення? Що слід змінити/скорегувати, щоб вона якнайкраще відповідала потребамзацікавлених сторін (студентів, випускників, роботодавців, академічної спільноти, інших стейкголдерів)?Відповіді
випускники програми Так

академічна спільнота Відповідає потребам сьогодення

академічна спільнота Відповідає

випускники програми Так, відповідає

випускники програми Так

академічна спільнота Можно додати здатність прогнозування подальшого розвитку підприємства в сучасних умовах

випускники програми Так, мета відповідає потребам сьогодення

здобувачі освіти
Мета програми відповідає потребам сьогодення та усім потребам зацікавлених сторін. Програма створює
гарні умови для навчання, дає можливість оволодіти глибокими знаннями, сучасними методами аналізу
та моделювання економічних процесів та здатність приймати економічні рішення, а також застосовувати
цифрові технології та сучасні інструменти для управління підприємствами.

здобувачі освіти Все влаштовує

здобувачі освіти -

здобувачі освіти Відповідає потребам.

здобувачі освіти Більш-менш зазначена мета відповідає потребам сьогодення

випускники програми Вважаю, що посилення програми потрібно зробити в площіні соціальної відповідальності бізнесу - більше
уваги при вивченні дисциплін приділяти цьому питанню.

здобувачі освіти Так, зазначена мета відповідає потребам сьогодення. Вважаю, що потрібно більше уваги приділяти
практичному застосуванню цифрових технологій - методам обработки інформації, її представлення та ін.

роботодавці відповідає, але сьогодні також треба знати як зберегти колектив, знати про стратегію підприємства, як
виходити на європейський ринок

роботодавці

Вважаю, що зазначена мета частково відповідає сучасним викликам, проте потребує доповнення.
Пропоную таке визначення мети:
"Підготовка бізнес-орієнтованих, інтелектуально розвинених і соціально відповідальних фахівців, які
володіють сучасними знаннями, щодо створення, функціонування та стратегічного розвитку
підприємств …." Це формулювання краще відображає потреби роботодавців, оскільки акцентує увагу на
стратегічному мисленні фахівців, здатності працювати в умовах невизначеності,
бізнес-орієнтованості та соціальній відповідальності,

академічна спільнота Відповідає. Слід врахувати тенденції цифровізації економіки

ПитанняПісля закінчення навчання випускник буде: знати економічну термінологію; уміти аналізувати події/результати ураховуючи економічніпередумови/наслідки; уміти використовувати інструменти та технології для аналізу/обґрунтування рішень.
випускники програми Так, відповідають

академічна спільнота Відповідають

академічна спільнота Відповідають

випускники програми Так, відповідають

випускники програми Так

академічна спільнота Так, повністю відповідає

випускники програми Так

здобувачі освіти

Результати навчання відповідають потребам сьогодення. Випускнику доцільно знати та вміти
аналізувати та впроваджувати європейські практики при вирішенні складних спеціалізованих завдань і
практичних проблем, пов’язаних з функціонуванням та стратегічним розвитком підприємств. Вміти
обирати та застосовувати цифрові технології для забезпечення ефективного функціонування та
розвитку підприємств.
Вміти використовувати нормативні та правові акти, що регламентують
професійну діяльність.



здобувачі освіти Відповідають

здобувачі освіти -

здобувачі освіти Відповідають.

здобувачі освіти Так, результати навчання відповідають потребам сьогодення

випускники програми
Вважаю, що в сучасних умовах, одним з пріоритетних результатів вивчення дисциплін повина стати
здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних принципів, вміння поважати
культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей.

здобувачі освіти
Вважаю, що результати навчання відповідають потребам сьогодення. Доцільно посилити вміння
обирати та застосовувати цифрові технології для забезпечення
ефективного функціонування та розвитку підприємств

роботодавці необхідно щоб випускник умів знаходити та знав як використати кращі європейські приклади

роботодавці Пропоную додати такі вміння: Вміти аналізувати та застосовувати європейські практики для
підприємства, а також знати цифрові технології, які можна використати на підприємстві.

академічна спільнота Відповідають. Доцільно додати набуття цифрових компетентностей, до переліку результатів навчання -
застосування цифрових технологій

ПитанняНавчання побудовано таким чином: 75% - обов’язкові, 25% - вибіркові дисципліни. Тобто 25% дисциплін студент обирає самостійно, навласний розсуд. Яка Ваша думка щодо такого співвідношення дисциплін?Відповіді
випускники програми В цілому так, я згодна. Або можна зробити більший відсоток предметів для вибіркових дисциплін

( 70/30)
академічна спільнота Співвідношення відповідає вимогам Стандарту вищої освіти

академічна спільнота Нормальне співвідношення

випускники програми На мою думку співвідношення обрано правильно

випускники програми Відбіркових потрібно більше,50\50

академічна спільнота Погоджуюсь

випускники програми Підтримую

здобувачі освіти Співвідношення дисциплін 75% - обов’язкові, 25% - вибіркові дисципліни, це дуже збалансоване
співвідношення.

здобувачі освіти Подоба

здобувачі освіти на мою думку,я би зробив 50 на 50 .
50% вибіркових студента та 50% обовьязкових.

здобувачі освіти Це співвідношення є збалансованим,забезпечить необхідний рівень знань і дозволить мені
реалізувати власні інтереси та розвинути індивідуальні здібності.

здобувачі освіти Мене влаштовує дане співвідношення дисципліни

випускники програми Вважаю, що співвідношення оптимальне.

здобувачі освіти Вважаю таке співвідношення прийнятним.

роботодавці в цілому згодна...можливо дати студенту право обирати більшу частину дисциплін

роботодавці Погоджуюсь із запропонованим співвідношенням обов'язкових (75%) та вибіркових (25%) дисциплін.
Таке співвідношення є оптимальним,

академічна спільнота Співвідношення оптимальне

ПитанняНа рисунку наведено перелік основних компонент програми. На Вашу думку, чи всі дисципліни доцільно вивчати? Можливо, є такі, що слідвиключити/замінити/додати? Вкажіть їх, будь ласка.
Відповіді
випускники програми Вважаю, що всі вказані дисципліни доцільно вивчати. Можна продовжити вивчення іноземної мови на

3 курсі.
академічна спільнота Додати дисципліну "Зовнішньоекономічна діяльність підприємства"

академічна спільнота Так, запропоновані дисципліни є доцільними

випускники програми Можливо додати ділову іноземну мову не тільки на перших курсах

випускники програми Все влаштовує

академічна спільнота Не зовсім зрозуміло, що таке євроінтеграція бізнесу. Потенціал і розвиток підприємства: це розділи
дисциплін, які вивчались на попередніх курсах, тому це в деякій мірі повтор.



випускники програми Так, темп сучасного життя потребує розширеного світогляду, тому основні компоненти програми
відповідають сьогоденню

здобувачі освіти Доцільно вивчати усі дисциплини, які наведено у переліку.

здобувачі освіти Доцільно

здобувачі освіти гадаю що з данного списку нічого лишнього нема

здобувачі освіти Так,дані компоненти наведені на рисунку ватрі уваги та детального вивчення.

здобувачі освіти Так, всі дисципліни доцільно вивчати.Можна було б більше додати такі дисципліни як Іноземна мова
та Право

випускники програми Перелік вичерпний та достатній.

здобувачі освіти Вважаю перелік дисциплін оптимальним.

роботодавці було доцільно додати дисципліни чи курси, у яких давати матеріал про специфіку підприємств,
наприклад спрецифіку ресторанного бізнесу

роботодавці Погоджуюсь із запропонованою структурою та послідовністю дисциплін,

академічна спільнота Основні компоненти підібрано оптимально

ПитанняКаталог вибіркових дисциплін у ДБТУ є різноманітним. Яка Ваша думка щодо складу дисциплін? Які курси/дисципліни було б кориснозапровадити у ДБТУ ? Які дисципліни/курси було б доцільно розробити на кафедрі та запропонувати їх здобувачам?Відповіді
випускники програми На мою думку, можна додати дисципліни які повʼязані із психологією людини

академічна спільнота Склад вибіркової компоненти оптимальний

академічна спільнота Самоменеджмент, Електронний бізнес, Філософія бізнесу

випускники програми Можливо дали більше дисциплін повʼязаних із психологією людини

випускники програми Особливості менталітету українців

академічна спільнота Більше діджиталізації

випускники програми
Акцент слід зробити на валютні операції, вивчення основ бухгалтерського обліку і статистики
міжнародних фінансів, а також на аналізі економічних процесів, що впливають на глобальні ринки та
міжнародну торгівлю

здобувачі освіти Каталог вибіркових дисциплін у ДБТУ є різноманітним, склад дисциплін професійно орієнтований.

здобувачі освіти -

здобувачі освіти -

здобувачі освіти Повністю відповідає моїм очікуванням і професійним запитам, демонструє високий рівень
актуальності,адаптивності та відповідності сучасним стандартам освіти.

здобувачі освіти Мене все влаштовує

випускники програми Склад дисциплін досить рузноманітний. Із бажаних дисципдін можнв додати "Тайм-менеджмент",
"Інтернет- маркетинг", "Економіка біотехнологічних виробництв"

здобувачі освіти Вважаю, що цікавими для вивчення були б дисципліни:"Прикладне моделювання", "��g D�t�",
"Імітаційне моделювання"

роботодавці проведення перемовин, оцінки вартості бізнеса

роботодавці
Вважаю, що наявний каталог є досить різноманітним і охоплює основні напрями підготовки
економістів. Представлений баланс між професійно-орієнтованими дисциплінами, м'якими
навичками, гуманітарними та дисциплінами для підтримки здоров'я є обґрунтованим.

академічна спільнота Дисципліни пов'язані зі здійснення зовнішньоекономічної діяльності підприємства

ПитанняЗа освітньою програмою "Економіка підприємства" англійська мова вивчається на 1 -му та 2-му курсах. Загальний обсяг складає 300академічних годин. Яка Ваша думка щодо обсягу мовної підготовки?
Відповіді
випускники програми На мою думку, треба долати ще 150 годин на 3му курсі

академічна спільнота Запропонований обсяг достатній для зазначеної ОП

академічна спільнота Можна додати англійську на 3-4 курсах, тому як курс України на Європу, а також це буде корисним
для вступу на наступний рівень - магістратуру.



випускники програми На мою думку, обсяг можна збільшити ще на 150 годин для вивчення мови на третьому курсі

випускники програми Достатньо

академічна спільнота Сучасний стан суспільства і економіки вимагає більше фахівців зі знанням англійської мови на рівні
мінімум В2, а також вивчати інші мови.

випускники програми Вивчення мови повинно бути постійним, тому важливо було вивчати англійську мову ще на 3 або 4
курсі

здобувачі освіти Обсяг загальної мовної підготовки достатній.

здобувачі освіти Все влаштовує

здобувачі освіти гадаю що це є норма,особливо для нашого факультету

здобувачі освіти Відповідає моїм потребам.

здобувачі освіти Можна було б більше мовної підготовки

випускники програми Вважаю, що обсяг можна збільшити.

здобувачі освіти Вважаю, що обсяг потрібно збільшити.

роботодавці можливо вивчати і другу мову

роботодавці Загалом обсяг мовної підготовки у 300 академічних годин англійської мови на 1-му та 2-му курсах
влаштовує.

академічна спільнота Оптимальний обсяг

ПитанняПрограмою передбачено щорічне проходження практики. Яка Ваша думка щодо складу та обсягу практичної підготовки?
Відповіді
випускники програми Щодо перших трьох років обсяг достатній, а на четвертому курсі можливо збільшити обсяг.

академічна спільнота Склад та обсяг практичної підготовки оптимальний

академічна спільнота Нормальна кількість годин, як пропозиція - можна зробити практику тільки на 1 і 4 курсах,
збільшуючи кількість годин (по 360 годин)

випускники програми На мою думку, треба збільшити обсяг годин для виробничої практики.

випускники програми Більше практичних навичок і менше теорії

академічна спільнота Достатній обсяг практичної підготовки

випускники програми
Важливо, щоб практика була інтегрована з навчальним процесом, і студенти отримували
зворотний зв'язок, що дозволяє коригувати та вдосконалювати набуті навички, тому рисунком
виглядає доцільним

здобувачі освіти Склад та обсяг практичної підготовки достатній та різноманітній.

здобувачі освіти Все влаштовує

здобувачі освіти -

здобувачі освіти Програма практичної підготовки є структурованою та збалансованою,дозволяє плавно переходити
від простих до більш складних практичних завдань, освоюючи специфіку роботи в обраній галузі.

здобувачі освіти Не можу відповісти

випускники програми Вважаю, що практичної підготовки достатньо.

здобувачі освіти вважаю. що практичної піготовки достатньо.

роботодавці достатньо

роботодавці

Вважаю запропонований підхід дуже вдалим та ефективним. Особливо цінним вважаю включення
тренінгу з планування на 3-му курсі та повноцінної виробничої практики на 4-му курсі, що дає
можливість студентам отримати реальний досвід економічного обґрунтування рішень у бізнес-
середовищі.
Така структура практичної підготовки відповідає очікуванням роботодавців щодо готовності
випускників до практичної діяльності та здатності застосовувати набуті теоретичні знання в
реальних умовах.

академічна спільнота Склад практичної підготовки оптимальний

ПитанняЯкщо маєте пропозиції/рекомендації щодо покращення освітньої програми, вкажіть їх, будь ласка.Відповіді



випускники програми Ні, не маю

академічна спільнота ОП оптимальна

академічна спільнота Можливо, додати дисципліну, повʼязану із інвестуванням

випускники програми Ні, пропозицій не маю

випускники програми Не маю

академічна спільнота Підготовка до написання та отримання грантів.

випускники програми Освітня програма зберігає свої традиції (зберігає базові предмети дисципліни) і доповнена
предметами, які відповідають питанням сьогодення

здобувачі освіти Пропозицій немає.

здобувачі освіти -

здобувачі освіти -

здобувачі освіти Ні не маю.

здобувачі освіти Не маю пропозиції

випускники програми Вважаю, що потрібно більше звязків із виробництвом (практика, спілкування із виробничниками
на гостьових лекціях).

здобувачі освіти Вважаю, що потрібно збільшити обсяг годин для практичної підготовки з запровадження
цифрових технологій.

роботодавці дякую

роботодавці Мої рекомендації щодо покращення освітньої програми подано вище у полях

академічна спільнота Звернути увагу на врахування тенденцій цифровізації економіки під час викладання дисциплін
за ОП


